
4. การวิเคราะห์เชิงคณุภาพ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
วันที่ 1 ตุลาคม พ.ศ. 2564 ถึง วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2565 

  การวิเคราะห์การติดตามและประเมินผล ในเชิงคุณภาพปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จากการส ารวจความ
พึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงาในภาพรวม หลังสิ้นสุด
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ซึ่งได้จากการใช้แบบสอบถามความคิดเห็นจากประชากรกลุ่มเป้าหมายที่เกี่ยวข้อง 
จ านวน 250 คน รายละเอียดจ านวนผู้ตอบแบบสอบถามแยกเป็นรายหมู่บ้าน จ านวน 12 หมู่บ้าน ดังนี้ 
          ตารางที่ 20 การก าหนดประชากรกลุ่มตัวอย่างในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงา 

 

ชื่อหมู่บ้าน 
จ านวนประชากรกลุ่มตัวอย่าง 

ที่ท าแบบประเมิน 
หมู่ที่ 1 บ้านกระดังงา 15 
หมู่ที่ 2 บ้านอินประเสริฐ 20 
หมู่ที่ 3 บ้านกระดังงา 20 
หมู่ที่ 4 บ้านคลองกลาง 20 
หมู่ที่ 5 บ้านคลองละมุด 20 
หมู่ที่ 7 บ้านคลองไข่เน่าน้อย 15 
หมู่ที่ 8 บ้านคลองไข่เน่าโปร่ง 20 
หมู่ที่ 9 บ้านวัดไทร 15 
หมู่ที่ 10 บ้านบางใหญ่ 20 
หมู่ที่ 11 บ้านปากง่าม 35 
หมู่ที่ 12 บ้านคลองส าโรง 15 
หมู่ที่ 13 บ้านวัดบางใหญ่ 35 
รวมประชากรกลุ่มตัวอย่าง 250 

 
ผลการวิเคราะห์การติดตามและประเมินผล ในเชิงคุณภาพปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จากการ

ส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงาในภาพรวม หลัง
สิ้นสุดปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แสดงผลตาม แบบที่ 3/2 แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงาน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม  

 4.1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

  การส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล
กระดังงา   ในภาพรวม  หลังสิ้นสุดปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  ซึ่งได้จากการใช้แบบสอบถามความคิดเห็น
จากกลุ่มเป้าหมายที่เกี่ยวข้อง  จ านวน  250  คน  สามารถจ าแนกรายละเอียดได้ดังนี้ 
 

ตารางท่ี 21 แสดงการจ าแนกและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ 
 

เพศ จ านวนกลุ่มตัวอย่าง (คน) ร้อยละ 

ชาย 117 46.80 

หญิง 131 52.40 

ไม่ระบุ 2 0.80 

รวม 250 100 
   
 
 

 



ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็น
ร้อยละ 52.40 รองลงมา คือ เพศชาย คิดเป็นร้อยละ 46.80 

 
ตารางท่ี 22 แสดงจ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ 
 
 

ช่วงอายุ จ านวน ร้อยละ 

ต่ ากว่า   20  ป ี 16 6.40 

ระหว่าง  20 – 30  ปี 23 9.20 

ระหว่าง  31 – 40  ป ี 33 13.20 

ระหว่าง  41 – 50  ป ี 43 17.20 

ระหว่าง  51 – 60  ป ี 71 28.40 

มากกว่า  60  ปี 61 24.40 

ไม่ระบุ 3 1.20 

รวม 250 100 
 
 

  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกอายุ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 51 – 
60 ปี คิดเป็นร้อยละ  28.40 รองลงมา คือ อายุมากกว่า 60 ปี  คิดเป็นร้อยละ  24.40  ตามล าดับ 
   

ตารางท่ี 23 แสดงจ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับการศึกษา 
 

ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 81 32.40 

มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 83 33.20 

อนุปริญญา/เทียบเท่า 18 7.20 

ปริญญาตรี 45 18.00 

สูงกว่าปริญญาตรี 5 2.00 

อ่ืน ๆ 3 1.20 

ไม่ระบุ 15 6.00 

รวม 250 100 

  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับการศึกษา พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มี
การศึกษาอยู่ในระดับมัธยมศึกษา/เทียบเท่า  คิดเป็นร้อยละ  33.20  รองลงมา  คือ  ระดับประถมศึกษา  
คิดเป็นร้อยละ  32.40  ตามล าดับ 

 

 

 
 



ตารางท่ี 24 แสดงรจ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพ 
 

อาชีพ จ านวน ร้อยละ 

รับราชการ 15 6.00 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 23 9.20 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 44 17.60 
รับจ้าง 71 28.40 
นักเรียน/นักศึกษา 17 6.80 
เกษตรกร 62 24.80 
อ่ืน ๆ  6 2.40 
ไม่ระบุ 12 4.80 

รวม 240 100 

ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ท าอาชีพรับจ้าง 
คิดเป็นร้อยละ  28.40  รองลงมา คือ อาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ  24.80  ตามล าดับ 

    4.2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 

ตารางท่ี 25  แสดงการสรุปความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใน
ภาพรวม 
 

ประเด็น พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ ไม่ระบุ 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 28.40 % 69.60 % 2.00 % - 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 31.20 % 66.00 % 2.80 % - 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 26.40 % 70.80 % 2.80 % - 
4 .มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 23.20 % 73.60 % 3.20 % - 
5 .การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 24.00 % 72.80 % 3.20 % - 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 26.00 % 72.00 % 2.00 % - 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปญัหาของประชาชนในท้องถิ่น 26.00 % 70.80 % 3.20 % - 
8. การแก้ไขปัญหา และการตอบสนองความต้องการของประชาชน 26.80 % 70.00 % 3.20 % - 
9. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 27.20 % 70.00 % 2.80% - 

ภาพรวม 26.58 % 70.62 % 2.80 % - 
 
  สรุปการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล
กระดังงาในภาพรวม  หลังสิ้นสุดปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ซึ่งได้จากการใช้แบบสอบถาม  แบบที่  3/2  
แบบประเมินความพอใจผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงาในภาพรวม   สอบถาม
ความคิดเห็นจากกลุ่มเป้าหมายที่เกี่ยวข้อง  จ านวน  250  ชุด  พบว่าประชาชนที่พอใจมาก  ร้อยละ  
26.58  พอใจร้อยละ  70.62   และไม่พอใจร้อยละ   2.80  

ดังนั้น มีค่าระดับการให้บริการในภาพรวมเฉลี่ยมากที่สุดร้อยละ  70.62  ซึ่งอยู่ในระดับ
พอใจ 

 



    4.3  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละยุทธศาสตร์ 
  การส ารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล
กระดังงาในแต่ละยุทธศาสตร์  หลังสิ้นสุดปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ซึ่งได้จากการใช้แบบสอบถามแบบที่  
3/3  แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแต่ละ
ยุทธศาสตร์  สอบถามความคิดเห็นจากกลุ่มตัวอย่างที่เกี่ยวข้อง  จ านวน  250 คน   สามารถจ าแนก
รายละเอียดได้ดังนี้ 
 

  ตารางท่ี 26 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน   
 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ  

(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 
ความพึงพอใจ 

1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.83 88.33 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.81 88.07 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.91 89.10 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.85 88.45 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.80 87.98 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.81 88.11 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนนิโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนใน
ท้องถิ่น 

8.86 88.63 พอใจมาก 

8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.91 89.14 พอใจมาก 
ภาพรวม 8.85 88.48 พอใจมาก 

  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน พบว่า ในภาพรวมของการ
ด าเนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน  มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.85  
คิดเป็นร้อยละ  88.48  ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับพอใจมาก 
 
 

  ตารางที่ 27 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านสาธารณสุข การส่งเสริมคุณภาพชีวิต 
การศึกษา ศิลปะ การกีฬา วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่น 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.97 89.70 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.89 88.93 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.90 89.01 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.81 88.11 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.85 88.45 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.87 88.67 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนนิโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิน่ 8.85 88.45 พอใจมาก 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.96 89.57 พอใจมาก 

ภาพรวม 8.89 88.86 พอใจมาก 

   

 



 

 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านสาธารณสุข การส่งเสริมคุณภาพชีวิตการศึกษา ศิลปะ การ
กีฬา วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่น  พบว่า  ในภาพรวมของการด าเนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนา
ด้านสาธารณสุข การส่งเสริมคุณภาพชีวิตการศึกษา ศิลปะ การกีฬา วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่น  
มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.89  คิดเป็นร้อยละ  88.86  ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับ
พอใจมาก 
  ตารางที่ 28 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม และการรักษาความสงบ
เรียบร้อย 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.96 89.61 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.90 88.97 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.86 88.63 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.82 88.20 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.86 88.58 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.87 88.67 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปญัหาของประชาชนในท้องถิ่น 8.90 89.01 พอใจมาก 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.93 89.31 พอใจมาก 

ภาพรวม 8.89 88.87 พอใจมาก 
   

ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม และการรักษาความสงบ
เรียบร้อย พบว่า ในภาพรวมของการด าเนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม และ
การรักษาความสงบเรียบร้อย มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.89  คิดเป็นร้อยละ  88.87  
ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับพอใจมาก 
 
  ตารางที่  29 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้ านการส่งเสริมเกษตรกรรม การลงทุน         
พาณิชย กรรม และการท่องเที่ยว 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.86 88.58 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.83 88.28 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.85 88.54 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.80 88.03 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.91 89.06 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.88 88.76 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนนิโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิน่ 8.88 88.76 พอใจมาก 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.89 88.93 พอใจมาก 

ภาพรวม 8.86 88.62 พอใจมาก 

  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการส่งเสริมเกษตรกรรม การลงทุน พาณิชยกรรม 
และการท่องเที่ยว พบว่า ในภาพรวมของการด าเนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการส่งเสริมเกษตรกรรมการ



ลงทุน พาณิชยกรรม และการท่องเที่ยว มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.86  คิดเป็นร้อยละ  
88.62  ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับพอใจมาก 
 
  ตารางที่ 30 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ และ
สิ่งแวดล้อม อย่างยั่งยืน 
 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.92 89.23 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.87 88.67 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.91 89.06 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.85 88.45 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.86 88.63 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.88 88.84 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนนิโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิน่ 8.88 88.80 พอใจมาก 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.97 89.70 พอใจมาก 

ภาพรวม 8.89 88.92 พอใจมาก 

  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ และ
สิ่ งแวดล้อมอย่างยั่ งยืน  พบว่ า  ในภาพรวมของการด า เนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนาด้ านการ
ทรัพยากรธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.89  คิดเป็น
ร้อยละ  88.92  ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับพอใจมาก 
 
  ตารางท่ี 31 แสดงความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการบริหารกิจการบ้านเมืองและสังคมที่ดี 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 
1. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 8.87 88.71 พอใจมาก 
2. มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.88 88.80 พอใจมาก 
3. มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.87 88.67 พอใจมาก 
4. มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 8.84 88.37 พอใจมาก 
5. การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม 8.82 88.20 พอใจมาก 
6. การด าเนินงานเปน็ไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 8.86 88.58 พอใจมาก 
7. ผลการด าเนนิโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิน่ 8.86 88.58 พอใจมาก 
8. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.90 88.97 พอใจมาก 

ภาพรวม 8.86 88.61 พอใจมาก 

  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานด้านการบริหารกิจการบ้านเมืองและสังคมที่ดี พบว่า ใน
ภาพรวมของการด าเนินงานยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารกิจการบ้านเมืองและสังคมที่ดี มีค่าระดับ
การให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.86  คิดเป็นร้อยละ  88.61  ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยู่ในระดับพอใจมาก 
 
 



 
 
   4.4 สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนนิงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงา ในแต่ละ
ยุทธศาสตร ์
 
  ตารางที่ 32 แสดงสรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล
กระดังงา ในแต่ละยุทธศาสตร์ 
 

ประเด็น คะแนนความพึงพอใจ  
(เต็ม 10 คะแนน) คิดเป็นร้อยละ ระดับ 

ความพึงพอใจ 

๑. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน   8.85 88.48 พอใจมาก 

๒. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข การส่งเสริมคุณภาพชีวิต  
การศึกษา ศิลปะ การกีฬา วัฒนธรรม ประเพณี ภูมิปัญญาท้องถิ่น 

8.89 88.86 พอใจมาก 

๓. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม และการรักษา 
ความสงบเรียบร้อย 

8.89 88.87 พอใจมาก 

๔. ยุทธศาสตร์การพัฒนาและการส่งเสริมเกษตรกรรม การลงทุน   
พาณิชยกรรม และการท่องเที่ยว 

8.86 88.62 พอใจมาก 

๕. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติและ  
สิ่งแวดล้อม อย่างยั่งยืน 

8.89 88.92 พอใจมาก 

๖. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารกิจการบ้านเมืองและสังคมท่ีดี 8.86 88.61 พอใจมาก 

รวม 8.87 88.73 พอใจมาก 

 
  ผลการประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกระดังงา 
ในแต่ละยุทธศาสตร์  พบว่า  ในภาพรวมของความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบล
กระดังงา ในแต่ละยุทธศาสตร์  มีค่าระดับการให้บริการได้รับคะแนนเฉลี่ยที่  8.87  คิดเป็นร้อยละ  88.73  
ของคะแนนเต็ม ซึ่งอยูใ่นระดับพอใจมาก 

 
 
 

 


